

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 53 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 6. Vasárnap

A huszonegy moszkvai vádlott közül már egy sem védekezik

Ötven magasrangú katonatisztet tartóztattak le ujabban

Sztalin ödöklési dühének közeli áldozatai pénteken reggel is elfoglalták helyüket a vádlottak padján. Feitűnt a fő tárgyalási terem hallgatóságának, hogy Kresztinszkij volt berlini orosz nagykövet csak két csekalegényre támaszkodva vonzolta be elgyötört testét a bírák elé. Percek alatt híre futott annak, hogy a múlt éjszaka Kresztinszkij börtöncellájában öngyilkosságot kísérelt meg, felakasztotta magát, de még idejében levágták.

Annyi tagadhatatlanul meglátzott a halálsápadt, minden izé-

ben reszkető emberen, hogy rettenetes éjszakát tölthetett el. Akik az orosz börtönök vallatási módszereit ismerik, nem hisznek az öngyilkossági kísérletben, hanem inkább arra gondolnak, hogy Kresztinszkijt tagadó vallomása miatt, de főképpen azért, hogy a következő napra megfelelően előkészítsék, súlyosan bántalmazták.

Emellett a vélemény mellett bizonyít a moszkvai bűnper tárgyalásának újabb meglepetése. A volt nagykövet ugyanis tagadó vallomását visszavonta és újból beismerte a vád által rólvastott ösz-

szes bűncselekményeket.

A huszonegy vádlott közül immár egy sincs, aki védekezni próbálna elkerülhetetlen sorsa ellen.

Még mielőtt beteljesednek a 21 szovjetdiplomata elkerülhetetlen végzete, maris újabb trockijista bűnper kezdődik Moszkvában. 50 magasrangú katonatiszt áll a megszokott vádak alatt, közöttük Jegerov tábornagy volt helyettes hadügyi népbiztos és Dibenkov tábornok a leningrádi katonai kerület főparancsnoka. A katonák tárgyalásáról kizárják a nyilvánosságot.

élő német nemzetiségű állampolgároknak a védelme.

Kijelentette, hogy Csehország és a cseh kormány semmiféle körülmények között sem tűrheti el a a belső ügyeibe való beavatkozást és ilyet soha nem is fog eltűrni, Hodzsa így fejezte be beszédét: — Ha egyszer a sors érdekeink megvédésre szólít fel bennünket, Csehország védekezni, védekezni és harmadszor is védekezni fog.

Esimul az ellentét a francia szenátus és a kamara között

A szenátus péntek délelőtt hatodikban tárgyalta a békéltető és döntőbíráskodási törvényjavaslatot. A kamara és a szenátus között a javaslat egyes rendelkezései tárgyában felmerült ellentéteket sikerült végleg elsimítani és a szenátus ezuttal jóváhagyta a képviselőház által megállapított szöveget.

A szenátus a békéltető és döntőbíráskodási törvényjavaslat végleges szövegét 191 szavazattal fogadta el 71 szavazat ellenében. A szavazást megelőzően Chautemps miniszterelnök felvetette a bizalmi kérdést.

Kormányválság jele Japánban

A japán politikai életben még mindig feszült a légkör a nemzeti mozgósítási törvény vitája következtében. Általában azt hiszik, hogy a kormány helyzete attól függ, hogy Konoye hebeg mannyiben tudja megteremteti a pártok közötti megegyezést.

Kínai forrásból eredő hírek szerint a kínai csapatok átkeltek a Sárga folyón. A kínai hadak támadása meglepetésszerűen érte a japán erőket. Velvei és Hszibsiang ismét a kínaiak birtokába került.

Sanzi tartományt a japán es-

patok már csaknem megtisztították az ellenséges csapatok szétzort maradványaitól. A dél felé a tatungnesauai vasútvonal mentén előretört japán csapatok megszállták Cinuit és Kuevot és a tartomány déli részében valamennyi hadászati fontos pontját.

Ugyanekkor Sanzi tartomány északnyugati részében előrenyomuló japánok a mongol csapatok támogatásával megszállták a Hoangho mentén levő Pienkuen, Paute és Hokosz városokat és 26000 főnyi kínai sereget megsemmisítettek.

gyáltalán, hogy milyen végzetes tervvel foglalkozik.

A csendőrség az ügyben lefolytatta a vizsgálatot, amelynek során megállapítást nyert, hogy bűncselekmény nem történt, Varga Ilona önkézeivel vetett véget életének. A csendőrség telefonon jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

Hodzsa válaszolt Hitlernek és Göringnek

Hodzsa Milán csehszlovák miniszterelnök pénteken a képviselőházban hosszabb beszédet mondott, amelyben annak a reménynek adott kifejezést, hogy a nemzetek egymás közti viszonyában tapasztalható nyugtalanság csak átmeneti.

Beszélt a békés egyetértés helyreállítására irányuló tárgyalásokról, majd így folytatta:

— A legutóbbi hetek eseményei Göring március eleji beszéde aggasztó ténnyé terelheti a dolgokat.

A birodalmi kancellár legutóbbi beszédében rámutatott a Németország határain kívül élő tízmiliónémetre.

Hodzsa ezután foglalkozott Hitler kancellárnak azzal a kijelentésével, hogy Németország érdekeire tartozik a más államokban

Felakasztotta magát egy tizennégy éves leány

Az utóbbi időben feltűnően elszaporodott Debrecen környékén az öngyilkosság. Az emberek a legmeggondolatlanabbul sokszor egészen jelentéktelen okok miatt dobják el maguktól az életet. Ami aztán a legmegdöbbentőbb az öngyilkosok között igen sűrűn akad egészen fiatalok is.

Hajdusámsonban is tegnap egy

fiatal 14 éves leány követett el öngyilkosságot. Varga Ilona 14 éves fiatal leány tegnap este egyedül maradt odahaza. Amikor szülei hazatértek legnagyobb meglepetésükre leányukat felakasztva, holtan találták. Teljesen rejtélyes az ok, ami miatt a fiatal leány eldobta magát az életet. Életvidám volt, s nem mutatott e-



A kisebbségi törvény végre hajtása során a cseh kormány most elhatározta, hogy a törvény rendelkezéseit kiterjeszti a felvidéki és kárpátaljai magyar lakta területeken működő vasúti és postai hatóságok nyelvhasználatára is.

A nizzai szállodasztrájk véget ért. A szállodatulajdonosok elismerték a munkáskövetelések jogosságát és hajlandóknak mutatkoztak a munkaügyi minisztérium által meghozott döntőbírósi ítélet teljes mértékű alkalmazására.

Dijon közelében egy alacsony szálló katonai repülőgép nekiütközött egy kéménynek. A gép a ház tetejére, majd onnan a földre zuhant és darabokra tört. A gép vezetője életveszélyes sérüléseket szenvedett.

Portorose kikötőben egy olasz vizirpülőgép túlságosan gyorsan ereszkedett le a vízre és elmerült. Két utasa a tengerbe fulladt.

A külföldi sajtóban hírek terjedtek el Vima holland királynő közeljövői lemondásáról. Amsterdamban illetékes körökben kijelentették, hogy ezek a hírek teljesen alaptalanok.

Zürichben nemzetközi értekezlet ült össze, hogy megbeszéljék a burgonyát pusztító Colorádo-bogár elleni küzdelem módjait. Megállapodtak abban, hogy ebből a célból állandó nemzetközi bizottságot alakítsanak.

A brüsszeli ügyészség megindította a vizsgálatot a brüsszeli Lalouwiere-bankház egyik fiókjánál előfordult többmillió sikkasztások dolgában. Több letartóztatás történt.

London város tanácsa elhatározta, hogy Károly román királynak üdvözlő feliratot nyújt át arany dobozban a londoni város házában a Guild hall-ban tartandó villásreggeli során.

A varsói operaház alkalmazottainak tizenkét nap óta tartó sztrájkja véget ért. Az opera fenntartásához szükséges anyagi eszközökről az évad végéig a lengyel kormány és a varsói városi tanács gondoskodik.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legremekebb magyar film! Kabos Gyula legjobb és legvidámabb szerepe:

Karapós férj

Irták: Emőd Tamás és Török Rezső. — Rajnay, Dajka M. Bárony R., Maklára a főszerepekben! Budapestet megelőzve.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor. vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Ipartestületi küldöttség Bornemisza miniszternél

Tegnap délelőtt Fáy főispán, Papp József kormányfőtanácsos és Galamb Ferenc sütőmester vezetésével küldöttség jelent meg az iparügyi minisztériumban, ahol Bornemisza iparügyi miniszter előtt feltárták a debreceni ipartestület legaktuálisabb problémáit.

Bornemisza Géza meghallgatta a főispán és Galamb Ferenc sütőmester által előterjesztett kívánásokat és a debreceni ipartestület anyagi helyzetének jelentését. A küldöttség elmondta, hogy miként gondolnák a testület belső béké-

jének helyreállítását.

Az iparügyi miniszter ígéretet tett a küldöttségnek arra nézve, hogy a Galamb Ferenc vezetésével megalakítandó vezetőségnek tőle telhetőleg rendelkezésére fog állni, továbbá hajlandó a testület hátralékos 11 ezer pengős annuitását tőkésíteni és az ipartestület helyiségeinek tatarozása címén a jövő évi költségvetésben gondoskodni fog megfelelő segélyről. A miniszter megnyugtató kijelentései után a küldöttség távozott.

Darányi a kormányzónál

A pénteki nap legjelentősebb politikai eseménye: Darányi Kálmán miniszterelnök kormányzói kihallgatása. A miniszterelnök este 7 órákor jelent meg az államfő-

nél, akinek jelentést tett az időszerű kormányzati és politikai kérdésekről. A kormányzói kihallgatás után Darányi Fabinyi pénzügyminiszterrel tárgyalt

Franco biztosra veszi a végső győzelmet

A Times Burgosba küldött küldöttség beszámolója folytatott Franco tábornokkal. A tábornok kijelentette, hogy egy pillanatra sem kétséges a nemzeti hadsereg végső győzelme. A nemzeti csapatok legutóbbi területi diadalokkal bizonyították katonai, műszaki és anyagi fölényüket a

köztársasági hadakkal szemben. A tábornok a nyilatkozat során hangsúlyozta, hogy a nemzeti Spanyolország katonai művelésével párhuzamosan az ország gazdasági megszilárdításán is dolgozik. A nemzeti csapatok birtokában levő országrészen nyugodt életmód folyik.

Hirdetmény.

Felhívja városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszerzési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket — bor, sör, szeszestálnemű-

ek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszestálneműek és folyadékok) hus, szalonna, hajtstb. az alább megjelölt módon jelentse be. Mindenki, aki bort 2 litert meghaladó, de 26 literen aluli szeszestálneműeket egy litert meghaladó de 25 literen aluli mennyiségben

Uj kiszolgáló cég a „Takarékosság” köteléki cégeinek sorában

Van szerencsénk mt. vásárlóközönségünk tudomására hozni, hogy

F E U E R M A N N bőröndös

Debrecen, Piac-u. 26. (Gambrinus passage)

belepett kiszolgáló cégeink sorába s a kiszolgálást már meg is kezdte.

Uj cégünk szakmában specialista. Saját készítményű bőröndöket, utazótáskákat, iskola táskákat, akta táskákat, női és férfi tárcákat, retikulókat tart állandóan raktáron igen nagy választékban.

Örömmel áll rendelkezésére a „Takarékosság” vásárlóközönségének ugy raktárával, mint műhelyével, ahonnan izleses, finom áru, vagy munka kerül ki a lehető legméltányosabb árakon.

„Takarékosság” R.T. Debrecen, Deák Ferenc-ú. 6.

vasuton vagy tengelyen kézi vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nemét, mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta(fogyasztási adóbarca ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent említett fogyasztási adóköteles cikket vasuton, vagy tengelyen, kézi vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozattal utvonalonon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen vagy gyalogosan csak a sorompókkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1937. évi dec. hó 11. **Városi adóhivatal.**

Közgyűlési meghívó

A Debreceni Patronázs Egyesülete évi rendes közgyűlését március hó 13 án vasárnap d. e, fél 12 órákor tarja a Városháza kistanácsstermében, melyre az egyesület tagjait s a gyermekvédelem iránt érdeklődőket ezuton is meghívja az egyesület elnöksége.



szombaton, vasárnap: A nagyszerű pompás magyar filmvígjáték:

M á m i

Megelőzi: „Akadályhangverseny” és „Magyar Világhíradó”
Előadások hétköznap: 5,7,9 órákor
vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

1613—1—1938. gh. sz.

Versenyfárgyalási hirdetésny.

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem gazdasági hivatala az 1938 évi július hó 1-től 1939 évi június hó 30-ig terjedő időben felmerülő szükségletek biztosítására nyilvános írásbeli versenyfárgyalást tart és pedig:

1938. évi április hó 5 én 9 órakor: 1. Sertéshus, zsír és egyéb hentesárúk, 2. Marhahús és borjúhús-neműek, 3. Liszt-neműek, 4. Kenyér és zsemlye, 5. Tejtermékek szállítására.

1938. évi április hó 5 én 11 órakor: 6. Tüzifa, 7. Szén, 8. Üvegezési munkálatok elvégzésére, illetve szállítására.

1938. évi április 6 án 10 órakor: 9. Villamos szerelési anyagok, 10. Viz-, gőz-, gáz és egészségügyi szerelési anyagok, 11. Műszaki cikkek és tömítő anyagok, 12. Fesztékárúk, 13. Asványolaj és benzín, 14. Építési anyagok, 15. Asztalos faárúk szállítására.

1938. évi április hó 7-én 10 órakor: 16. Textil és rövidárúk, 17. Nyomdai papírok, borítékok, író dai papírok író és írodaszerek, 18. Mosó és kezmosó szappan, 19. Tisztítási és vegyes házi anyagok, 20. Kefeneműek és seprők, 21. Könyv kötési stb. munkálatok elvégzésére, ill. szállítására,

1938. évi április hó 8 án 10 órakor: 22. Sebészeti varróanyagok, injekciós tűk és fecskendők, gumi katheterek, betegápolási és laboratóriumi cikkek, 23. Kötészek, 24. Gyógyárúk, 25. Gyógyszertári üvegarúk, 26. Irgépek karbantartása elvégzésére, illetve szállítására.

Ajánlatok a fent jelzett időpontra nyújtandók be az egyetemi gazdasági hivatal pénztárába (klinikai telep, felvételi épület), amikor azok fel is bontatnak.

A könyvkötési stb. munkálatok és irgépek karbantartási munkálatok elvégzésére az ajánlatok egy kettő és három évre is kéretnek.

A vonatkozó nyomtatványok a gazdasági hivatalban díjmentesen szerezhetők be.

Debrecen, 1938. március 5-én.

Igazgató.



Vasárnap Bocskai-Szürke-taxi mérkőzés

A Bocskai csapata vasárnap délután igen izgalmasnak ígérkező bajnoki mérkőzést játszik a Szürketaxi csapatával a nagyerdői Stadionban.

A mérkőzésen előreláthatólag a Bocskai fog győzni néhány góllal, azonban meglepetés is lehetséges.

Amatőrderbi

Vasárnap délelőtt amatőr derby lesz a Diószegi uti pályán. — A bajnok DVSE mérkőzik a bajnokjelölt DVSC csapatával. A mérkőzés délelőtt 10 órakor kezdik.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol

LAPUNKAT TÁMOGÁTJA.

A Magyar Jövő Szövetség táborozása

Magyar Jövő Szövetség az Angol Királynő zöldtermében ma este fél 9 kor táborozást tart, melyen Temesváry László, a budapesti külkereskedelmi hivatal főtisztviselője a „Magyar pénz és hitelügy alkotmányos megoldása” címen előadást tart. melyre érdeklődő vendégeket szívesen látják.

Hortobágyi csikósok a tenyészállatvásáron

Az országos mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár igazgatósága azzal a kérelemmel fordult a városhoz, hogy a kiállítás tartamára 3-4 hortobágyi csikóst küldjön fel. A város a kérelem felett kedvezően döntött.

A zsidogó rendezése

A debreceni zsidóváros területe sem víztelenítve, sem planirozva nincsen s ezért Dr. Kupinsky Sándor tanácsnok a zsidogó rendbehozására javaslatot tett dr. Kölcsey Sándor polgármesternek. A polgármester a javaslatához, amely a sürgős munkákat inségmunka keretében kívánja elvégeztetni — hozzájárul.

A TIKÁV plakátpályázat eredménye

Az ősszel megnyíló TIKÁV igazgatósága az év elején pályázatot hirdetett a kiállítás plakátjának tervezésére. A pályadíjat 150 pangóben állapította meg. A határidő az elmúlt hónap 28 ikán járt le és ekkorra már 40 pályázat futott be a döntőbrosághoz, mely gondos válogatás után a „Hortobágy” jelű plakátnak ítélte oda az első díjat. A jelűg levelek felbontása után kiderült, hogy a pályadíjat nyert munka tervezője Lengyel Tibor és Forgács István budapesti lakosok.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

5-én, szombaton délután fél 4 órakor filléres helyákkal: Láz.

5-én, szombaton este 8 órakor rendes helyákkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

6-án, vasárnap délután fél 4 órakor Mezei pacsirta.

6-án, vasárnap este 8 órakor ketten egy jeggyel: Gólyaszanatőrium.

7-én, hétfőn este 8 órakor rendes helyákkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

8-án, kedden este 8 órakor rendes helyákkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

9-én, szerdán este 8 órakor rendes helyákkal: Gázmérgezés a

Domb utcában.

10-én, esütörtökön este 8 órakor a Szinpartoló Egyesület első idei Gála estje: Gázmérgezés a Domb utcában. A szerzők személyes jelenlétében.

11-én, pénteken este 8 órakor promierbérlet 21 számban: Macskazene.

12-én szombaton délután fél 4 órakor filléres helyákkal: Vadkaesa.

12-én, szombaton este 8 órakor A bérlet 23 számban: Macskazene.

Maga lesz a férjem

A magyar filmjátszásnak ezt a formáját már régen ismerjük. Könnyű, öleletes vigjáték, mely csak arra szolgál, hogy a közönséget szórakoztassa. Ezt a célt igyekezett elérni Nóti Károly, aki a töle megszokott rutinnal öleletesen szerkesztette meg a forgatókönyvet. Bonyolult helyzetek, mulatságos dialógusok teszik változatosabbá és elképzelhetővé ezt a kisé a lehetetlenség határán mozgó mesét.

A főszereplők többé—kevésbé jól vannak megválogatva. Kabos most is rengeteget mókázik. Csontos régi szerepét játsza el a komornyik alakításával, Agai Irén kissé szintelen. Darabosnak mondható Hajmácssy Miklós, míg Sulyok Maria kellemes meglepetést keltett. A kiserőműsor kitűnő

Harapós férj

A Vigszínház mozgó tegnap zsufoolt házak előtt mutatta be Emőd Tamás és Török Rezső közös vigjátékát a Harapós férjnek.

A darab kitűnő szórakozást nyújt amelyben igen jó alakítást ad Kabos Gyula éppenugy mint a többi szereplő. A film derűs és nevetető, minden jelenete kacagást vált ki. A Harapós férjnek kaszszaslkere lesz.

7000—1938. A.

Hirdetésny.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint tűzrendészeti hatóság, a tűzrendészet fejlesztéséről szóló 1836 X. tc. végrehajtása tárgyában kibocsátott 180 000—1936 B. M. sz. rendelet 75 §-ának rendelkezése folytán felhívja a város érdekelte lakossága figyelmét a tűzkár elleni biztosítás előnyeire.

Mindenkinek számolni kell a tűzkár veszélyével és vagyonát oltalmaznia kell a tűzkár esetére. Ezt az oltalmat a jól megkötött tűzbiztosítás nyújtja, mert aki tűzbiztosításról gondoskodott, annak tűz esetén anyagi kára megtérül.

Figyelmezteti azonban a hatóság a város érdekelte lakosságát,

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar vigjátékok koronája! Jávor Pál legnagyobb szerepe! Nóti Károly eredeti vigjátéka!

Maga lesz a férjem

Főszereplők. Jávor Pál, Agai Irén, Kabos, Csontos, Hajmácssy, Szenzációs kiserőműsor és HIRADÓ!

Előadások: 5. 7. 9 órakor! Vasárnap: 3. 5. 7. 9 órakor.

kogy saját érdekében helyesen akkor jár el, ha a valóságos érték szerint biztosít. Ugyanis az értéken felüli u. n. túlbiztosítás csak a magasabb díjtétel fizetési kötelezettségét vonja maga után, de az értéken felüli biztosítási összeg érvénytelen.

Ugyancsak helytelen az értéken aluli biztosítás is, mert kár esetén nem a tényleges értéknek, hanem csak a biztosított összegnek megfelelő kártérítési összegre van a biztosítotttnak igénye.

Debrecen, 1938, február hó 18.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közig. hatósága.

H I R D E T É S.

Értesitem a helybeli tűzifakereskedőket és a város lakosságát, hogy az m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur az éger és nyír tűzifának eladási árát a tűzifa eladási árát megállapító 1937. október hó 4-én kelt „Hirdetésny” 5. tételszám alatti árában állapította meg.

Polgármester.

Hirdetésny.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint közegezőségi hatóság az orvosi ellenőrzés alatt álló üzemek és üzletek ellegörző könyvecskével való ellátását az 1876: tc. 7 és 154 §§-nak 1 bek. b) pontjában biztosított joga alapján elrendelet.

Felhívja ezért a hatóság a város területén működő borbély, fodrász, női fodrász, kozmetikus, manikűr, vendéglő, szálloda, korema, szikvizkészítő, tej, tejtermék-kereskedő, tejüzem, étkezede, kifőzés, kávéház, kávéház, fűszer, csemege, cukorka, gyümölcskereskedés, szatóc, mézeskalácsos, süti, cukrász, fagyaltárusító ipart gyakorló egyéneket, hogy ellenőrző könyvecskéik „átvétele” céljából folyó év április hó 1-ig naponta d. e. 8 és d. u. 2 óra között a hatóság (Rendőrségi épület I. lépcső III. em. 95 sz.) hivatalos helyiségében felentkezzenek és az alkalmal iparigazolványokat, valamint az ellenőrző könyvecske 54 fillér összegű bekerülési árát hozzáak magukkal.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy folyó év április hó 1 után az ellenőrző könyvecske hiánya kihágási eselökményt képez az 1876: XIV. tc. 7 §-ának rendelkezéséhez képest pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetén megfelelő tartamu elzárással büntetendő.

Debrecen sz. kir. város közigazgatási hatósága

Az A P O L L Ó B A N

Rudyard Kipling felejthetetlen kalandor regényének filmváltozata:

Tengeri titánok

hős férfiak drámája, akik minden nap megvívják élet-halál harcukat a végtelen óceánnal

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó. vasárnap: fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.



Istentiszteletek

A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó pr. dr. Soós Béla, ág. Kiss Antal Jenő, d u 5 ó dr. Kosdy János, Kis-templomban d e 9 ó pr. Uray Sándor, ág. Szenes László, d u 5 ó szeretetszövetségi ünnepély: Mak-kay Sándor Kossuth ucai templomban d e 10 ó pr. Kosdy János, ág. Baja Mihály, d u 5 ó Bartha Tibor, Árpádtéren d e 10 ó Márki Kálmán, ág. Nagy Sándor, d u 3 ó Négyessy Bertalan, Ispótyban d e 10 ó pr. Molnár Ferenc, ág. Kulcsár Dezső, d u 5 ó Kulcsár Dezső, Kerekes-telepen d e 10 ó pr. Erdei Mihály, ágend. Szabó Szabolcs, Wolaffkatelepen d u 3 ó Szabó Imre, Nyilastelepen d e fél 9 ó Nagy Dezső, 10 ó Mezey Béla, ág. dr. Juhász László, d u 3 ó Biró Béla, Csapótkertben d e 10 ó pr. Dr. Dancsházi Sándor, ág. Orosz János, d u 3 ó Nagy Sándor, Nyulason prédikál és urvacserát oszt. dr. Lencz G. Sándor, Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád, Gyermekehelyen d e 10 ó Siposs Imre, Ebesen d e 10 ó Papp Géza, Lukaházán d u 2 ó Uray Sándor, Hármashegyen d e 9 ó Bárdi Ferenc, Kádárdűlőn d e 10 ó v. Szabó Endre, Pallengon d e 9 ó Katormán István, Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János, Kösélyszege d u 2 ó Váry László, Szegényházban d e fél 10 ó Balogh Ferenc.

Egyetemi istentisztelet vasárnap délelőtt egyenyed 12 órakor a Kollégium Oratóriumában dr. Farkas Pál hirdeti az ígét „Apák és fiak” címén.

A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmisere d e 6, 7, 8, 20 9 órakor. Félitizkor nagymisért tart dr. Lindenberger János, szentbeszédet mond Lengyel László. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise. Kertségi kápolnában a következők mondanak szentmisét. Csapótkertben Kummergruber Emil, Homokkertben Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztaszánatóriumban Horváth István, Hajdusámszonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

Éltesebb embereknél, akik igen gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az

emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz reggelente egy-gyomorra bevéve, rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti, és a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait

Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a fő utcán.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermé-
ben Piac utca 44.

— **Sírkövek műkőből**, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Műkőgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepen.

— **Üvegezést**, gittelést, képkeretezést olcsón kezeli **Tóth Gyula** üvegező és képkeretező szaküzlete Debrecen, Boesky tér 2. Telefon: 32-80

— **Egy korcsma helyiség** e gyéb ceira is alkalmas azonnali kiadó. Nyugati utca 24.



Születések: vitéz Fodor István m. kir. postaaltiszt leány Piroška, Dóró János nyomdász fiu János, Sánta Mihály fm. leány Eszter, Pásti Sándor kövező fiu Sándor, Gyórfi Sándor fm. leány Juliánna, Nagy Lajos hentes fiu Lajos, Katona Imre fm fiu István

Eljegyzések: Molnár János köztemetői teremő—Vékony Juliánna, Marsalkó János férjiszabó—Vanderkammer Irén, Molnár István fm.—Bereki Juliánna,

Halálozások: Tarcsei Jozsefné ref. 93 éves Apaffy u 117, Szabó Lenke r. kath 8 hónapos Népház, Berki Bálint ref. 24 éves, Ruda Sámuelné ág. h. ev. 64 éves Eötvös utca 39.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:30 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4 15 Majthényi György meséje.
5 Zakariás János előadása.
5:30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
6 45 A csodálatos kiskakas.
7 10 Karácsonyi Margit énekel.
7 10 Deszkától — deszkáig, Hangjáték hat képből.
9 40 A rádió szalonzenekara,
11 Virányi László és jazzzenekara játszik.

Vasárnap

10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd,
12 30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
1,10 Egészségügyi kalendárium,
2 Hanglemmezek.
3 Keöves Ferenc dr. előadása.
3 45 Csuka Béla viole de gambán játszik.
4 20 A félelem.
4 50 Az ausztráliai világhangverseny ismertetése és közvetítése.

5 30 Szép Ernő elbeszélése.
6 K. Hir Sári zongorázik.
6 35 Vitéz Somogyvári Gyula verseiből ad elő.
6 55 Kiss Lajos és cigányzenekara muzsikál.
8 Sporteredmények.
8 10 Farkas a csapdában,
9 Hírek Sporteredmények.
9 20 Budapesti Hangverseny Zenekara,
10 30 Kalmár Tibor jazzzenekara játszik.
11 40 Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Hétfő

10 20 Kazinczy dunai utja,
10 45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12 05 Lenhardt Ilona énekel.
1 30 Beszkárt-zenekar.
4 15 A rádió diákfelőrája.
5 Molnár Anna és Meiszner János hárfafuvola-kettőse.



IRTA:
SZENES JENŐ

51

VIII.

Amikor észrevette, hogy a férfi kiment Berta szobájából ő is vigyázva kissé kinyitotta szobája ajtaját és a keskeny résen át kinézett a folyosóra. Nagy volt a csodálkozása, amikor a férfiben felismerte azt akit tegnap figyelt meg a vendéglőben,
— Hogy-hogy ezek ilyen jól ismerik egymást? morfondirozott Karl. Egy újabb kérdés állt előtte, amire szintén nem tudott magyarázatot kapni.

Egy ideig próbálta a dolgokat összeegyeztetni, következtetéseket végezni, de mihamarabb rájött, hogy nem tud egyáltalán semmit kiokoskodni.

— Lesz ahogy lesz, nekem az a kötelességem, hogy vigyázzak Bertára, tehát csak azt fogom tenni és nem okozok magamnak gondokat abból, amiből nem kell rántott egyet a vállán, odaült a fal mellé helyezett székre és folytatta a regény olvasását, amit abbahagyott, közben éberén figyelt. Berta nehogy eltávozzon.

Pierre Raymond ezalatt már messze járt. Szüntelen biztatta soffőrijét, hogy hajtson gyorsabban. Minél előbb ott akart lenni a kísérteti telepen.

Amikor a Gorillaember látta, hogy a háztetőn Pierre revolverével védekezik, azonnal megszűntette azt a kísérletet, hogy valaki a nyíláson át jusson ki hozzá a tetőre s így tegyék ártalmatlanná. Más terven gondolkodott. Az új terv mihamarabb megszületett agyában. Utasítást adott ki, hozzának létrát.

(Folytatjuk).



Északnyugati nyugati szél. Változó felhőzet. Helyenként még eső, a hegyeken hó. A hőmérséklet emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávállalatánál,
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT